

巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

——体育学院22体教班汪旭

我有幸作为一名党员发展对象参加了此次培训，感谢体育学院党组织给予我的这次机会，让我能够在共产党的条件、义务和权利；中国共产党党史等方面都对党组织有了更加深入的了解，思想也得到了升华。通过党校的各位老师的讲解和分析，独到的见解和大量的旁征博引，让我深受鼓舞和教育，能够光荣的加入中国共产党，是我一直以来的梦想，也是我工作学习为之奋斗的目标。

中国共产党是中国工人阶级的先锋队，是中国人民的先锋队，代表了中华民族的根本利益，这更坚定了我要加入中国共产党的信心，作为一名党员培养对象，自知与党员还有一定差距，但我从写入党申请书的那天起，就一直严格要求自己，在工作上起模范带头作用，当然，我做的还远远不够，但这也将成为我前进的动力，我必将通过自己的实际行动争取早日入党，为党的事业贡献我一点微薄的力量！

作为一个要求入党的发展对象，我的生活态度积极，意志坚定，具备正确的世界观、人生观、价值观，并正努力提高自己各方面的素质，我认识到党的组织性、纪律性很强，也深知自己距离党员还有很大的差距，但我不会放弃，会不断努力，让自己早日符合党员的条件，我会以实际行动争取早日投入中国共产党的怀抱。

在此次培训以前，我曾片面地认为，只要不断地努力学习，积极参加工作和社会各项活动，关心社会，就能加入中

国共产党，就能成为一名名副其实的合格的共产党员。但是经过这次培训后，我才知道，一个真正的共产党员所具备的条件，也了解了共产党员的义务和权利，也更加深入了解了中国共产党的性质和指导思想，我将会不断学习来完善自我以及不断用实践来锻炼自己。通过这次培训我主要有以下收获：

1. 通过培训系统地了解和掌握党的历史和党的基本知识，通过这段时间的培训，培训老师的精彩辅导使我系统地了解了党的性质、指导思想、党的历史和组织原则等基本知识，并且，更进一步地理解了党的基本路线、方针、政策等的真正含义，使我对党的认识水平有了更深一层的提高，从而使我在工作、学习、生活等方面有了更加明确的方向和目标，从而做到知党、信党、永远跟党走。

2. 通过培训学习使我进一步端正了入党动机。通过这次培训，足以让我对党的理解和党性修养上得到了又一次的升华。使我深深地感到入党不仅光荣，更意味着承担党员的责任和使命。通过这次系统学习，我更加坚定了自己的信念，加入中国共产党是正确的选择，我将以马克思主义哲学来武装自己，坚持社会主义的价值观，坚定共产主义理想。增强党性锻炼，提高政治理论素养，加强个人修养。

3. 通过培训找出差距，确定人生奋斗方向。通过此次培训，我了解了共产党员的条件，哪些方面还不

够达到党员的要求，要认真对照党员标准检查自己的差距，明确在哪些方面还没有达到，认识到作为一名党员发展对象要立足本职工作不断努力，以实际行动争取早日加入中国共产党。以实际行动锻炼自己，要求自己，作为金融单位的工作人员，更要坚定自己的社会主义价值观，端正了过去认为只要自己工作做好就能入党的思想。现在已经充分认识到，共产党要从各个方面体现它的先进性和示范性。我将时刻以一名党员的标准来衡量自己，以一名党员的条件严格要求自己。

以前，对党的认识很多时候停留在感性认识上，通过这次培训学习，自己思想上有了很大的转变。能对党的认识更为全面、深刻，升华到理性的认识上来，确定为共产主义事业奋斗终身的政治信念，争取在组织上入党之前，做到思想上先入党。我相信，只要坚定自己的意志，只要通过自己坚持不懈地努力，严格要求自己，紧密地团结在中国共产党的周围，就能在党的领导下，创造出无愧于时代光辉业绩。相信自己一定能成为一名真正的、光荣的中国共产党员。

巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

体育学院2021级体育教育二班 隋紫阳

我非常荣幸的参加了2023年11月29日到12月3日党组织的巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班。通过此次的秋季学期发展对象培训班的培训，我系统地学习到了党的基本知识与理论，让我进一步的树立了正确的入党动机，知道了党的发展历程，并了解了中国目前的形势。

有幸被推荐去上党课的我非常的高兴。经过党课的培训，我在思想上对中国共产党有了比较全面比较系统地认识，从而在内心坚定树立了共产主义信念。同时，我也意识到了入党条件之多，要求之高，发现了自己身上尚有缺点和不足，距离一个真正的共产党员还有一定的差距，但我相信通过自己的不断努力，坚持学习，提高自身修养，能给自己创造入党条件，以实际行动争取早日加入中国共产党。

在培训期间，我明白了每一位积极争取入党的同志首先要从思想上入党即从思想上树立无产阶级世界观、人生观、价值观，树立全心全意为人民服务的坚定信念，不惜牺牲一切，为实现共产主义而奋斗终生，要始终做到为人民谋幸福，为民族谋复兴，为世界谋大同，并在实际行动中表现出来。只有端正的入党动机，才能做到全心全意为人民服务，才能做到不谋私利，不搞特殊，不搞特权，才能经得起党和人民的考验，才能真正成为一名合格的共产党员。

从培训中我学习到了党课教育从党的二十大精神，中国共产党的百年之路，到牢记习近平总书记嘱托，奋力建设新时代中国特色社会主义的使命担当，一、牢牢把握坚持人民至上的内在逻辑，始终站在人民大众立场上，一切为了人民，一切依靠人民，诚心诚意为人民谋利益。二、牢牢把握坚持自

信自立的内在逻辑。一切从实际出发，实事求是，坚持自信自立是推动党的思想理论创新的坚实基础。三、牢牢把握坚持守正创新的内在逻辑。守正才能不迷失方向，不犯颠覆性错误，创新才能把握时代，引领时代。四、牢牢把握坚持问题导向的内在逻辑。问题是时代的声音，回答并指导解决问题是理论的根本任务。五、牢牢把握坚持系统观念的内在逻辑。万事万物是相互联系、相互依存的，“十个明确”，“十个坚持”，“十三个方面成就”彼此呼应、相互贯通，明确了新时代坚持和发展中国特色社会主义的总目标、总任务、总体布局、战略布局和发展方向、发展方式、发展动力、战略步骤、外部条件、政治保证等根本问题，构成了系统全面、逻辑严密、内涵丰富、内在统一的科学理论体系。六、牢牢把握坚持胸怀天下的内在逻辑。坚持为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，为人类谋进步，为世界谋大同。

要成为一名合格的共产党员确实不容易，我会努力提高自己，争取早日成为一名共产党员。自觉用党员标准严格要求自己，坚持按照党章、党规的规定行动，处处服从组织的决定，积极完成组织交给的任务，在实践中锻炼自己，改造自己，完善自己，不断提高自己的政治理论修养、思想道德修养、政治法制修养、组织纪律修养，不断提高自己的综合素质，使自己向党员靠拢。

通过本次发展对象的培训班，我认真地学习了党的基本理论知识，端正了入党的态度，明确了入党的动机，真正地了解 and 认识了中国共产党，同时也让我深刻体会到中国共产党是多么优秀的政党。